

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Стр. 2

Оперативные
вопросы
Звоните
на прямую
линию!

Стр. 3

Образование
и культура
Ночь в
библиотеке

Стр. 4

Земляки
Простая
работа

Стр. 5

Заседание
Совета
депутатов
На депутатском
контроле

Стр. 6

Слово
депутату
Отчет
Алексея
Канонова

Стр. 7

Служу
Отечеству
Троекратное
Ура!

Стр. 8

Спортивный
мир
Задачи
воспитания



№4

Апрель, 2013

ИВАНОВСКОЕ



День за днем

С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Приближается 9 Мая и с ним 68-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне.

Каждая война однажды становится историей. Со временем уходят люди, которые на себе испытали лишения военной поры – постоянную угрозу гибели, голод и холод, непосильный труд, вражескую ненависть. Уходят герои, которые своим мужеством сумели преодолеть невзгоды и сохранили самое главное – Родину, свой народ, свою культуру. Но после них остаются дети, внуки, правнуки. Им хранить память о прошлом и беречь наследие предков. До тех пор пока жива эта память, шелест георгиевских ленточек на майском ветру будет напоминать оружейный грохот победного салюта.

Мы помним о Великой Отечественной войне, поэтому День Победы – всероссийский и всенародный праздник. Это день торжества жизни над смертью, правды и правоты над ложью и неправотой. Это главный праздник нашей Отчизны, объединяющий ее сыновей и дочерей!

С Днем Победы, дорогие жители района Ивановское!

С мирным небом и светлым будущим!

Глава управы района Ивановское

Н.М. Голованова

Глава муниципального округа Ивановское

И.И. Громов

Депутаты ГД РФ члены фракции «Единая Россия»

А.В. Жарков, В.Ф. Звагельский

Заместитель председателя Московской городской

Думы руководитель фракции «Единая Россия» в МГД

А.Н. Метельский

Депутаты МГД члены фракции «Единая Россия»

В.М. Кругляков, П.С. Ивановский, В.С. Степаненко

Депутаты Совета депутатов

муниципального округа Ивановское



**Афиша
майских мероприятий на стр. 8.**

НОВОСТИ ОКРУГА

РАЗГОВОР БУДЕТ КОНКРЕТНЫМ

2 апреля в здании Правительства Москвы на Новом Арбате, 36 состоялась встреча Мэра Москвы Сергея Собянина с депутатами муниципальных округов ВАО. В диалоге приняли участие заместители Мэра Москвы в Правительстве Москвы. На встрече присутствовали главы управ районов, другие представители московской исполнительной власти.

Продолжение на стр. 6.



Слева направо: депутаты муниципального округа Ивановское С.А. Костенко, Н.Н. Гамула, Н.М. Малышева, Т.А. Петухова, Н.Л. Лайцева, глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов, Мэр Москвы С.С. Собянин, глава управы района Ивановское Н.М. Голованова, депутаты муниципального округа Ивановское В.К. Макаров, Ю.А. Мизонов, Н.О. Крутова, С.Е. Овчинников, В.С. Ларкин, Т.А. Светлова.



12 апреля на оперативном совещании Мэр Москвы С.С. Собянин сообщил о кадровых перестановках в префектуре ВАО. На должность префекта Восточного административного округа города Москвы назначен Всеволод Александрович Тимофеев.

Мэр Москвы назначил Всеволода Тимофеева префектом Восточного административного округа

Мэр Москвы охарактеризовал Всеволода Александровича как человека опытного, хорошо знающего округ и пожелал ему успехов в работе.

Николай Викторович Ломакин, работавший префектом округа, назначен на должность советника Мэра Москвы. Сергей Собянин поблагодарил Николая Викторовича за работу в должности префекта и добавил, что он достойно поработал на этой должности и внес большой вклад в развитие округа.

Н.В. Ломакин в ответном слове поблагодарил Мэра Москвы за оказанное доверие и предоставленную возможность работать в одной команде, а также пообещал добросовестно, честно и старательно трудиться на вверенном участке работы, чтобы по-прежнему быть полезным городу и москвичам.

www.vao.mos.ru

Следующая прямая линия главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с читателями состоится 7 мая 2013 г. с 17.00 до 18.00. Телефон: 8 (495) 918-98-40.

ЧИСТЫЙ ГОРОД

ОБЩЕГОРОДСКОЙ СУББОТНИК

С 20 по 28 апреля в Москве проводится общегородской субботник «Чистый город».

Субботник предваряет летний фестиваль «Лучший Город Земли». Он стал одновременно подготовкой к фестивалю и его открытием.

Общегородской субботник «Чистый город» организован Департаментом ЖКХ и благоустройства, Департаментом культурного наследия, Департаментом транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры, Департаментом науки и промышленной политики, а также префектурами и управами районов.



Неделя чистоты результативно проходит в Ивановском. 20 апреля более 150 человек – государственные и муниципальные служащие, депутаты Совета депутатов вышли на уборку сквера на ул. Сталеваров, 4 корп. 1-4.

В течение следующей недели на улицах района добровольно будут работать учащиеся, сотрудники учреждений и предприятий – всего около 2200 человек.

Уборкой во дворах занимаются активные жители и, конечно, свою деятельность не прекращали работники хозяйственных организаций. Задействовано 45 ед. техники. С территории вывезено 1,262 куб. м мусора, проведено прогребание 22,72 га газонов, окрашено 2308 пог. м газонных ограждений.

На территории Терлецкого лесопарка управой района была организована полевая кухня для участников субботника и жителей района.



ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

МФЦ ВЕРНЕТСЯ В РАЙОН

11 апреля состоялась встреча с жителями главы управы района Ивановское Н.М. Головановой, посвященная работе многофункционального центра предоставления государственных услуг.

Судить о том, насколько актуальна тема предоставления государственных услуг населению, особенно пожилым людям, можно было, видя полный актовый зал управы района при разговоре о работе МФЦ.

Н.М. Голованова начала его с предыстории вопроса. Полгода назад, в связи с оптимизацией структуры предоставления услуг населению, МФЦ района Ивановское вместе с аналогичными учреждениями районов Новогириево, Перово и Вешняки был размещен в отдельном здании на ул. Алексея Дикого на территории района Новогириево. Но для большинства жителей нашего района это место оказалось удаленным и труднодоступным.

Поэтому управа района Ивановское и Совет депутатов муниципального округа Ивановское развернули активную деятельность по возвращению центра в наш район, в помещение по адресу: ул. Молостовых, 1-г.



На встрече с Мэром Москвы С.С. Собяниным этот вопрос нашел отклик и понимание. По его поручению готовится документация для размещения МФЦ в районе Ивановское. Об этом Н.М. Голованова сообщила во время встречи, и ее слова были встречены одобрительными аплодисментами.

– Ориентировочный срок для подготовки необходимых документов, ремонта и оснащения выделенного помещения – II квартал 2014 года, – сказала она. – Поэтому придется набраться терпения. Главное – МФЦ вернется в район!

Подробнее о работе МФЦ района Ивановское и о предо-

ставляемых услугах рассказала Н.Б. Пермякова. Главная идея центра в том, чтобы любой гражданин при необходимости мог получить все запрошенные документы в одном месте. По предварительным подсчетам МФЦ в день должен был обслуживать 970 жителей нашего района, но по факту туда обращаются более 1200 человек в день. Снизить нагрузку, облегчить получение документов или предоставить информацию о себе можно через единый электронный портал государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы rgu.mos.ru.

Игорь ГАЛКИН

График встреч главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с населением в мае 2013 года

15 мая, 18.00. Актовый зал управы района Ивановское (ул. Саянская, д.18)

Тема: «О ходе выполнения программы по текущему ремонту подъездов многоквартирных домов района Ивановское в 2013 году»

22 мая, 18.00. Актовый зал управы района Ивановское (ул. Саянская, д.18)

Тема: «О ходе выполнения городской программы по благоустройству дворовых территорий в районе Ивановское в 2013 году»

ОПЕРАТИВНЫЕ ВОПРОСЫ

Звоните на прямую линию главы управы!

Меры, принятые по обращениям жителей, поступившим в ходе проведения прямой линии главы управы района Ивановское Наталии Михайловны Головановой с читателями районной газеты «Ивановское. День за днем» 4 апреля 2013 года.

Агафонов Максим Борисович (ул. Челябинская, д.11 корп.3):

Просьба снести металлические тенты с дворовой территории.

Результат рассмотрения

Данные металлические тенты будут демонтированы до 01.06.2013г. Вопрос находится на особом контроле ГКУ «ИС района Ивановское».

Дроздова Надежда Дмитриевна (ул. Челябинская, д.19 корп.1):

1. Просьба установить приборы учета горячей и холодной воды.

2. Протечка кровли, заливает квартиру.

Результат рассмотрения

1. В 2012 году установка ИПУ за счет средств бюджета города Москвы производилась в жилищном фонде, в котором в установленном порядке зарегистрированы по месту жительства инвалиды и участники Великой Отечественной войны 1941–1945 годов из числа лиц, указанных в пункте 1 статьи 2 (ветеранами Великой Отечественной войны являются лица, принимавшие участие в боевых действиях по защите Отечества или обеспечении воинских частей действующей армии в районе боевых действий) и статьи 4 Федерального закона от 12 января 1995 го-



да №5-ФЗ «О ветеранах».

Дроздова Н.Д. не относится к указанной категории граждан.

2. В ходе комиссионного обследования квартиры заявителя 05.04.2013 г. течи с кровли не обнаружено.

В целях профилактики протечек в весенне-летний период будут выполнены работы по гидроизоляции примыкания козырька балкона на техническом этаже.

Гугнин Юрий Александрович (ул. Сталеваров, д.4 корп.1):

Постоянная протечка кровли в квартире. Дом находится на самообслуживании. Просьба помочь решить вопрос с ремонтом кровли.

Результат рассмотрения

Управой района направлено обра-

щение на имя председателя правления ЖСК «Чайка-8» И.В. Тимченко с просьбой провести обследование квартиры заявителя и принять меры по ремонту кровельного покрытия в местах разрушения, а также рассмотреть вопрос включения в план ремонта кровли в 2013 году.

Дмитроченко Михаил Иванович (ул. Сталеваров, д.26 корп.2):

Ветки деревьев стучат в окна. Просьба обрезать ветки.

Результат рассмотрения

Работы выполнены в полном объеме подрядной организацией ООО «Ориент Сервис» согласно поручочному билету №06-14-263/13 от 22.03.2013г.

Лыкова Галина Васильевна (ул. Чечулина, д.16):

Видеокамеры в подъезде не работают. Просьба отремонтировать.

Результат рассмотрения

Работы по устранению неисправности выполнены в полном объеме.

Чугина Татьяна Владимировна (ул. Челябинская, д.25):

Проживает на 12-м этаже. Протекает кровля. Ремонта не было 10 лет. Просьба помочь с ремонтом кровли.

Результат рассмотрения

В период комиссионного обследования, 05.04.2013 г., течи с кровли не обнаружено.

Вместе с тем, проведены охранные мероприятия и, при необходимости, в весенне-летний период будет выполнен локальный ремонт кровли над квартирой заявителя.

Генкина Ревекка Лазаревна (ул. Сталеваров, д.22 корп.1):

1. Просьба снести полуразрушенную голубятню и площадку для выгула собак, а на их месте благоустроить места отдыха для пожилых граждан.

2. Жалоба на магазин «Седьмой континент»: некачественные товары и выкладка, неухоженная входная группа.

Результат рассмотрения

1. В связи с тем что на указанном земельном участке предполагается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК), владельцу голубятни предложено перенести голубятню на другое место и оформить разрешительную документацию в установленном порядке.

После завершения строительства ФОКА указанная территория будет благоустроена.

2. В центральный офис ОАО «Седьмой континент» направлено письмо с рекомендациями об усилении контроля за качеством товаров и их выкладкой, а также о включении в план работ по весеннему благоустройству на 2013г. работ по ремонту входной группы с комплексом мероприятий по адаптации для инвалидов в рамках проведения весенних благоустроительных работ в универсаме «Седьмой континент» по адресу: ул. Сталеваров, д.22 корп.1.

**Телефон
прямой линии с читателями:
8 (495) 918-98-40.**

ГОРОД, УДОБНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

В апреле начинается реализация городской программы по благоустройству территорий в 2013 году

9 апреля в общественном центре «Моссовет» на Преображенской площади заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы П.П. Бирюков встретился с активом жилищно-коммунального хозяйства и общественностью ВАО по вопросам проведения благоустроительных работ, выполнения целевых программ в сфере ЖКХ в 2013 году и взаимодействия с населением в период подготовки инженерных систем к работе в зимний период 2013–2014 годов.



– Мы делаем много, но москвичи ждут от нас большего, – сказал Петр Павлович в начале беседы.

Сегодня в Москве реализуется 16 городских программ. Создана система взаимодействия с населением, которая позволяет каждому москвичу участвовать в управлении городом через электронные информационные порталы. Предложения приходят в адрес мэра и его заместителей, все они рассматриваются, и чем больше поступает предложений, тем больше городские власти стараются де-

лать.

Большая часть обращений идет от депутатского корпуса, и показательно, что ныне лишь 15% заданных депутатами вопросов касается ЖКХ, а еще недавно они составляли 90%. Значит, мэром выбрана правильная линия на создание комфортных условий для проживания на территории Москвы. Для этого выделяются немалые средства, с их помощью решаются конкретные задачи.

Фактически в конце апреля начнется реализация городской программы по благоу-

стройству территорий в 2013 году. Основная тяжесть по ее исполнению ляжет на префектуры округов и управы районов. Им предстоит создать условия для качественной работы хозяйственников. А те должны продолжить приведение в порядок жилищного фонда и ремонт асфальта на столичных улицах, создать «народные» парки для досуга москвичей по месту жительства и новые транспортно-пересадочные узлы, улучшить освещенность городских территорий. В центре внимания много объектов, но ни один из них не

будет открыт без участия депутатов муниципального округа и населения.

Подводя итог своему выступлению, П.П. Бирюков поблагодарил участников актива за достойно выполненную работу по содержанию города в холодную и снежную зиму и призвал после нее максимально быстро привести Москву в порядок.

О проблемах и задачах на 2013 год говорили главы управ районов, руководители товариществ собственников жилья, депутаты. В их числе выступил глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов, который подчеркнул, что Закон города Москвы от 11 июля 2012 года №39, благодаря передаче отдельных полномочий города Москвы органам местного самоуправления, сблизил сферы деятельности муниципальных депутатов и жилищно-коммунальных служб.

Он выделил проблемы, которые хотелось бы решить в районе Ивановское в сложившемся взаимодействии. Например, со-

здать пешеходную зону вдоль шоссе Энтузиастов. С этой целью Совет депутатов выделил 14 млн. рублей из дополнительных средств по социально-экономическому развитию района Ивановское в 2013 году. Нуждаются в восстановлении находящиеся по соседству малые пруды – для ускорения процесса их можно перевести вместе с соответствующим финансированием на баланс в округ из организации «Мосводосток». Хотелось бы закрыть вопрос по подключению к основным коммуникациям дома по адресу: ул. Чечулина, 11. Средства нужны для ремонта пятиэтажек на Зеленом проспекте, для обустройства парковочных карманов вместо снежных «фракушек».

В ответ на последнее замечание заместитель мэра предложил использовать в этих целях средства, сэкономленные при проведении в районе тендеров на выполнение хозяйственных работ.

Сергей ОВЧИННИКОВ

БЕЗОПАСНОСТЬ

Всемирному дню охраны труда посвящается

10 апреля в зале заседаний управы района Ивановское на семинар собрались представители учреждений и организаций района – инженеры по охране труда и специалисты, ответственные за безопасность на производстве.

Темой Всемирного дня охраны труда в 2013 году стала именно профилактика профессиональных заболеваний. Ей был посвящен состоявшийся семинар. Его вели заведующая сектором социальной сферы управы района Ивановское О.О. Пыткина, начальник отдела Базового центра условий и охраны труда

ВАО г.Москвы В.А. Просветов и специалист Центра Н.Н. Остапенко.

С участниками совещания они говорили об аттестации рабочих мест по условиям труда в учреждениях, способах выявления вредных и опасных факторов, планах мероприятий по устранению выявленных недостатков. Был поднят вопрос о роли профсоюзов и специалистов по охране труда в защите интересов трудящихся. В связи с профилактикой профессиональных заболеваний разговор шел о медицинском профосмотре, о соблюдении работниками режима труда и отдыха.

Сергей СОВИНОВ

ИВАНОВСКОЕ СТРОИТСЯ

ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется «Проект межевания квартала, ограниченного улицами: Напольный проезд, улица Молостовых, Зеленый проспект, внутриквартальный проезд».

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: ул. Саянская, д.18 (управа района Ивановское).

Экспозиция открыта: с 13.05.2013г. по 21.05.2013г.

Часы работы экспозиции: 13, 14, 15, 16, 20, 21 мая с 8.00 до 17.00, 17 мая с 8.00 до 15.45.

На экспозиции будет организована консультация по теме публичных слушаний – 17 мая с 13.30 до 15.45.

Собрание участников публичных слушаний состоится 29 мая 2013 года в 19.00 по адресу: ул. Саянская, д.18 (управа района Ивановское).

Начало регистрации участников: 18.30.

В период проведения публичных слушаний участники имеют право представить свои предложения и

обоснованные замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в управу района Ивановское.

Номер контактного справочного телефона: 8 (495) 918-98-50.

Почтовый адрес: ул. Саянская, д.18, Москва, 111555.

Адрес электронной почты: ivan@vao.mos.ru.

Информационные материалы по проекту межевания квартала, ограниченного улицами: Напольный проезд, улица Молостовых, Зеленый проспект, внутриквартальный проезд, – размещены на сайте: www.ivanovskoe.mos.ru.

ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛЬТУРА

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ДИЛИЖАНС, или Ночь в библиотеке

В ночь с 19 на 20 апреля библиотека №214 впустила в свои залы тех, кто пожелал интересно провести «Библионочь-2013».

Год назад в одну из апрельских ночей столичные музеи, библиотеки, картинные галереи, книжные магазины распахнули свои двери для поздних посетителей и вместе с гостями провели Международную сетевую акцию «Библионочь».

В нынешнем году приобрела ежегодный статус. И в ночь с 19 на 20 апреля библиотека №214, которую возглавляет депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское Наталья Лайцева, впустила в свои залы тех, кто пожелал интересно провести Библионочь-2013. Помощь в ее подготовке оказали Департамент культуры города Москвы и администрация муниципального округа Ивановское.

Ровно в 18.00 библиотечный дилижанс отправился в страну литературных героев, где на остановках пассажиров ждали веселые розыгрыши, занимательные викторины, конкурсы, развлечения и подарки.

Посетители провели занимательный час «Путешествие в страну знаний», и тут же была продемонстрирована выставка сувениров «Поделемся впечатлениями». Музыкально-игровую программу «Четыре стороны света» организовали студенты Института туризма и гостеприимства.

В рубрике «Книги моей жизни» встречу с читателями провела Светлана Дубкова – автор увлекательных книг по астрономии и о балете, вышедших в издательстве «Белый город». Вниманию гостей был предложен литературный квест «Читать не вредно. Вредно не читать!».

«Клуб путешественников» в рубрике «Где был, что видел» представил фотовыставку журналиста, писателя и поэта Сергея Овчинникова «Путевые заметки», а позже у читателей состоялся разговор с ним на литературные темы.

Работала театрально-музыкальная гостиная. В ней, будто со старых пластинок, звучали любимые мелодии прошлых лет, а



затем состоялся сеанс музыкальной магии в классическом и джазовом стиле в исполнении инструментального кружка «Брамс». Небольшой спектакль дал театральные кружки «Чародеи». Любители музыкальных загадок участвовали в танцевальном квесте «Музыкальная шкатулка».

Изюминкой вечера стал «Шляпный салон» (на фото). Салон открылся интерактивной презентацией и мастер-классом «Все дело в шляпе» и продолжился викториной «Кто там в малиновом беретке?». На пике салонной программы началось литературно-костюмированное дефиле «Эта шляпа мне идет!» и фотосессия, во время которой модницы могли войти в образ любимой литературной героини и сделать себе фотографию на память.

Бесперебойно шел обмен прочитанными книгами. Для ночных гостей были организованы занимательные мастер-классы. Перерыв культурной и творческой программы скрасил Чай-клуб. А завершилась библионочь розыгрышем лотереи с литературными призами. На этом ночной дилижанс простился со своими пассажирами до следующего года.

Маргарита КИСЕЛЕВА

ГОД ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Депутат МГД Вера Степаненко прокомментировала изменения в столичном экологическом законодательстве.

Вступает ли в противоречие сохранение «зеленых легких» столицы – ее парков и скверов с развитием городской транспортной сети? По идее, город изначально построен для людей, и если разрушается экология, то жить в нем становится невыносимо. Но автомобили тоже принадлежат людям и являются неотъемлемой частью хозяйственной инфраструктуры, без которой жизнеобеспечение в городе невозможно. Так как же сделать город для людей, а не для автомобилей и все-таки с ними?

Важным природным резервом Москвы стали присоединенные к ней с юго-запада земли. Сейчас идет работа над территориальными схемами Новомосковского и Троицкого административных округов, в которых предусмотрено размещение 45 парков и зон отдыха. Интересным проектом в перспективе станет Парк реконструкции исторических событий – его создание будет финансироваться из городского бюджета и частными инвесторами. Но в первую очередь будут заложены три наиболее крупных объекта. Это парк отдыха «Народный», спортивный парк «Красная Пахра» и прогулочный парк «Сосны».

Не забыты парковые массивы в исторической части столицы. Для повышения экологической привлекательности природного заказника «Воробьевы горы» на его территории разрабатывается проект устройства альтернативного освещения. Он предусматривает установку на дорожках и тропках уличных фонарей со светодиодными элементами, работающими на альтернативных источниках энергии, таких как солнечные батареи.

27 марта Московской городской Думой был принят закон, предусматривающий многократное увеличение штрафов за дневной проезд автомобилем с макси-

ГОРОД ДЛЯ ЛЮДЕЙ



мально разрешенной массой более 12 тонн в пределы МКАД и грузовиков более одной тонны в пределы Третьего транспортного кольца. Вступив в действие с 10 апреля, документ к концу месяца увеличивает штрафы за нарушение этих ограничений с 300 рублей до 1 тысячи рублей. Далее предусмотрена прогрессивная шкала повышения штрафов, и с 1 июля размер административного наказания составит 5 тысяч рублей. А недавно выведенная статистика показала, что из 40 тысяч грузовиков, следующих транзитом через Москву, пятая часть уже переключилась на ночной режим перевозок.

– Это не драконовская мера к водителям, а вынужденная – для выравнивания экологического баланса и создания приемлемых условий для жизни москвичей! – комментирует депутат МГД Вера Станиславовна Степаненко. – Другая обеспокоенность городской власти связана с утилизацией отходов и работой мусорожигательных заводов. В свое время для города, который ежегодно накапливает

5,5 миллионов тонн бытовых отходов, было построено три таких предприятия. Сейчас на них сжигается приблизительно восьмая часть городских отходов. Но москвичи против их работы, поэтому ищем альтернативы. Большая часть мусора по-прежнему вывозится на полигоны в Московскую область, и пришла пора внедрять новые «щадящие» технологии, предусматривающие сортировку и повторную – экологичную – переработку мусора. Здесь надежда на ученых, частный бизнес и экологическую сознательность горожан.

В Москве реализуется еще один проект, для того чтобы сделать городскую среду более «дружелюбной», поэтому все больше центральных улиц становится пешеходными. На них запрещены въезд и парковка частного транспорта, в определенные часы работает техника хозяйственного назначения, а спецтранспорт экстренных служб при необходимости не имеет ограничений для проезда.

К 1 сентября в пешеходную зону и привлекательный туристический маршрут превратится Никольская улица. В скором будущем пешеходными станут Арбатская площадь и выход с улиц Знаменка и Воздвиженка на Арбат, а также Большая Дмитровка и Тверская улица, но на них ограничение дорожного движения не окажется тотальным. Выполнение этих проектов сопряжено с частичной реконструкцией фасадов зданий и уличным благоустройством.

Создание трех пешеходных зон за счет бюджетных средств запланировано в ВАО, например, в Измайлове и Восточном Измайлове. Многие Советы депутатов, поддерживая эту инициативу, рассматривают создание пешеходных зон в своих районах.

Подготовлено пресс-службой депутата МГД В.С. Степаненко

ПАМЯТНАЯ ДАТА

ПОМНИ ИМЯ СВОЕ

12 апреля в Городском социокультурном центре «Надежда» прошел вечер, посвященный памяти жертв узников фашистских лагерей.

11 апреля в далеком 1945 году восстали заключенные немецкого концлагеря «Бухенвальд», среди которых были советские военнопленные, и за два дня до подхода американских войск завоевали свободу. С тех пор в мире этот день отмечается как Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

Вечер в «Надежде» был посвящен памяти тех, кто был замучен в концлагерях. В зале присутствовали пожилые жители района Ивановское, которые в годы войны, будучи еще юными, на себе испытали ужасы фашизма. Они ничего не забыли и, когда была объявлена минута молчания, поднялись в скорби о тех, кто не вынес испытаний.

Для участников вечера был подготовлен концерт. В нем выступили Народный коллектив шоу-студия «Игра» под руководством Игоря и Татьяны Новиковых, вокальная группа «Квинта» хора «Надежда» и ее музыкальный руководитель Клара Гроссман, солисты Анатолий Романов и Виктор Замешаев, Любовь Сергеева и Валентина Эрднеева. Они пели, танцевали, читали стихи. В подарок пожилым и заслуженным гостям центра «Надежда» сотрудники управы района передали продуктовые наборы.

Сергей СОВИНОВ

ЗЕМЛЯКИ

К 27-й годовщине аварии на Чернобыльской АЭС.

Первые воспоминания детства – это сожженная фашистами деревня, соседи в землянках, своя жизнь в каком-то сарайчике вместе с коровой, поросенком и курами... Все потому, что Михаил Николаевич Шклярков родился в 1942 году в самом что ни есть партизанском краю – в деревне Прокоповка под Гомелем в Белоруссии. В школу, которую окончил, он тоже ходил за 10 километров от дома через леса в село Марковичи. А после десятилетки поступил в строительное училище и освоил там профессию слесаря-сантехника и электросварщика.

Где бы ни учился Михаил Николаевич, аттестат всегда получался выдающимся. И в молодости после строительного ФЗУ за достижения в учебе его направили работать на специальные объекты министерства обороны СССР под Москвой. Оттуда в 1962 году его призвали в погранвойска под Одессой, но положенного срока Шклярков не выслужил, а уже через год по рекомендации командования поступил в Пушкинское военное строительное училище, которое с отличием окончил через три года. Затем молодой офицер командовал взводом в сержантской школе в Кстове под Нижним Новгородом, че-



Для того чтобы утолить свои боли и печали, Михаил Николаевич научился вышивать бисером, и у него постоянно в работе бисерные оклады к православным иконам.

рез два года был направлен в Высшее военное инженерно-техническое училище, где за учебу также получил диплом с золотой медалью.

С того момента четко определилась воинская специализация Михаила Николаевича. В 1972 году капитан Шклярков был назначен в проектный институт министерства обороны, позднее в аппарат замминистра обороны по строительству и расквартированию войск. По служебной необходимости он объездил Советский Союз, бывал за границей в тех местах, где располагались подразделения советской армии. В 1982

году по распоряжению генштаба Шклярков получил направление в Афганистан и лишь через два года убыл оттуда в связи с печальным обстоятельством – во время эпидемии в Кабуле он заразился брюшным тифом. Но будущее показало, что это испытание было не самым тяжелым.

В апреле 1986 года авария на Чернобыльской атомной электростанции поставила под угрозу жизнь многих людей. Поэтому тысячи военных и гражданских специалистов со всего СССР были стянуты к очагу ядерного поражения для ликвидации последствий аварии. Свое назначение по-

ПРОСТАЯ РАБОТА

лучил и полковник Шклярков, но не сразу, а в конце лета, когда стало ясно, что быстро справиться с опасностью не удалось, и многим ликвидаторам под Чернобылем придется жить зимой в полевых условиях. 8 августа группа офицеров из строительных управлений армии выехала в Брагинский район Белорусского военного округа, чтобы определить места дислокации для ликвидаторов аварии. В день приезда каждому из офицеров выдали дозиметр радиации – персональный прибор – накопитель информации, который повсюду следовало носить с собой.

Работа, которой тогда занимался Михаил Николаевич, была для него привычной. Осмотрев местность под полевой лагерь, сразу приняли решение о возведении полутораметровых капитальных стен, которые сверху следовало накрыть палаточными куполами. Отопление временных жилищ должно было производиться окопно-полевыми печами, то есть «буржуйками». Мгновенно наладилась поставка стройматериалов, и дело быстро продвинулось. Только условия, в которых велась эта простая работа, были особенными.

В середине сентября ви-

севший на пояс дозиметр показывал запредельные дозы радиации, уже питавшиеся в организм. На этом командировка к месту аварии закончилась. Шклярков был направлен на реабилитацию, но изменения в организме стали необратимыми. Сразу обострилась язвенная болезнь, через год потребовалась операция на сердце, через десятилетие проявились раковые заболевания, повлекшие другие многочисленные операции.

По состоянию здоровья Шкляркову пришлось уволиться из армейских рядов в 1993 году. Его дни наполнились непрестанной борьбой с болезнями. В ней помогают жена Жанна Анатольевна, сыновья Вячеслав и Анатолий.

Для того чтобы утолить свои боли и печали, наряду с чтением книг у Михаила Николаевича появилось необычное увлечение. Он научился вышивать бисером, и у него постоянно в работе бисерные оклады к православным иконам. А из воинского прошлого осталось два десятка наград, и среди них орден Мужества – за мужество, проявленное при ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

Сергей ОВЧИННИКОВ

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

НА ДЕПУТАТСКОМ КОНТРОЛЕ

На очередном заседании Совета депутатов муниципального округа Ивановское, состоявшемся 10 апреля, глава управы района Ивановское Н.М. Голова и заместитель главы администрации муниципального округа Ивановское Д.А. Зубов ознакомили депутатов с программой майских праздничных мероприятий.

Это заседание оказалось очень насыщенным по количеству поднятых тем и рассмотренных вопросов.



Работаем с документами

Глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов предложил к обсуждению требование Перовской межрайонной прокуратуры, поступившее после внесения депутатами изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве. Депутаты решили не согласиться с требованием, так как внесенные изменения соответствуют Закону города Москвы от 4 апреля 2012 года №7 «О внесении изменений в отдельные законы города Москвы в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции». Необходимые пояснения направлены в Перовскую межрайонную прокуратуру.

В новой редакции с учетом сделанных изменений и дополнений был изложен Устав муниципального округа Ивановское.

В числе процедурных вопросов депутаты внесли изменения в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 3 апреля 2012 года № 01-02/22МС «Об утверждении Положения о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве» и в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 14 декабря 2012 года № 01-02/94МС «О бюджете внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2013 год». Тем самым были терминологически закреплены понятия «муниципальный округ», «Совет депутатов», «глава муниципального округа», «глава администрации муниципального округа» в этих и сопряженных документах органов местного самоуправления в муниципальном округе Ивановское.

Был принят за основу проект решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве за 2012 год».

Прием предложений граждан по проекту этого решения для проведения публичных слушаний будет осуществляться по адресу: 111555, ул. Саянская, д.14 – с 11 апреля по 6 мая 2013 года. Контактное лицо – Муратова Мария Анатольевна, 8(495) 300-48-91, т/ф: 8(495) 307-95-00, адрес электронной почты: info@mo-ivanovskoe.ru.

Публичные слушания назначены на 13 мая 2013 года с 18.00 до 20.00 в помещении по адресу: 111555, ул. Саянская, д. 18.

По итогам первого квартала

Об исполнении бюджета муниципального округа Ивановское за I квартал 2013 года депутаты проинформировала главный бухгалтер администрации муниципального округа И.В. Нищева. Доходы бюджета за этот период составили 19261,7 тысяч рублей, то есть 28,4% от запланированных на год. Расходная часть бюджета насчитывает 18927 тысяч рублей, или 27,8% от годовых.

Передаем полномочия и имущество

Совет депутатов разрешил списать объекты основных средств, пришедшие в негодность в результате морального и физического износа с баланса администрации муниципального округа Ивановское, в количестве 18 предметов мебели и оргтехники.

В собственность города Москвы было передано отдельное имущество, находящееся в муниципальной собственности, и муниципальное учреждение «Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» вместе с его имущественным комплексом.

Эти решения были приняты в связи с прекращением осуществления органами местного самоуправления отдельных полномочий города Москвы и в связи с изменением структуры администрации муниципального округа Ивановское.

Слушали депутатов

По результатам рассмотрения проекта межведомственного соглашения, ограниченного улицами: Напольный пр-д, ул. Молостовых, Зеленый пр-т, внутриквартальный проезд – депутаты направили в Окружную комиссию при Правительстве Москвы по вопросам градостроительства, землепользования и застройки ВАО предложения по уточнению границ дворовых территорий. С докладом по вопросу выступил депутат Н.Н. Гамула.

На заседании была заслушана характеристика на депутата В.К. Макарова. Учитывая его большой вклад в развитие муниципального округа, активную общественную и хозяйственную деятельность, Совет депутатов принял решение о присвоении В.К. Макарову звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве».

Отчет о деятельности депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское за 2012 год предоставил А.А. Кононов.

Депутат С.Е. Овчинников предложил коллегам активнее сотрудничать с редакцией газеты «Ивановское. День за днем» для повышения авторитета депутатского корпуса среди жителей района.

Протокольным решением депутаты поддержали инициативу директора ГБОУ «СОШ №405» И.В. Демидова о строительстве пристройки к зданию школы в связи с тем, что школа работает с превышением наполняемости и ей не хватает помещения для организации учебно-воспитательного процесса.

Развитие района

Меры по развитию района постоянно находятся в центре внимания Совета депутатов.

Поэтому на заседании уже сейчас был согласован проект адресного перечня многоквартирных домов по выполнению работ по выборочному капитальному ремонту в 2014 году в районе Ивановское. В титульный список на выполнение работ капитального характера отдельных конструктивных элементов и инженерных систем вошел 61 расположенный в районе дом. Там капремонт будет полностью проводиться за счет средств бюджета города Москвы согласно определенному виду и объему работ.

В текущей перспективе была одобрена программа по благоустройству дворовых территорий в районе – за счет дополнительных средств на 2013 год. В дополнительную программу по наказам избирателей были включены семь дворов, которые не вошли в программу благоустройства в 2012 году. В числе указанных адресов: ш. Энтузиастов, д. 96 корп. 1, Б. Купавенский пр-д, д. 6/1, Б. Купавенский пр-д, д. 8, ул. Саянская, д. 11 корп. 1, ул. Саянская, д. 15-а, Свободный пр-т, д. 7-а, ул. Челябинская, д. 16-а.

Ранее, 27 марта, на внеочередном заседании Совета депутатов заместитель главы управы района Ивановское З.И. Алимova представила информацию о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Ивановское в 2013 году. Она сделала предложение по использованию денежных средств, выделенных на обеспечение мероприятий, в размере 13524,4 тысяч рублей, и Совет депутатов их утвердил.

Из выделенных средств 12000 тысяч

рублей будут направлены на благоустройство дворовых территорий по адресам: Свободный проспект, д. 11 корп. 2, Свободный проспект, д. 9 корп. 4, М. Купавенский проезд, д. 3 корп. 1. Остальные деньги будут потрачены на оказание социально-бытовых услуг жителям района льготных категорий, на материально-техническое обеспечение и содержание помещений для организации работы с ветеранами, на приобретение подарков и сувениров для участников и призеров конкурсов и соревнований, а также имущества, необходимого для реализации органами местного самоуправления отдельных полномочий города Москвы.

Депутат сложил полномочия

О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское объявил С.В. Савостьянов в связи с отставкой по собственному желанию.

Будучи перспективным юристом, С.В. Савостьянов в рамках своей профессиональной деятельности получил назначение на должность мирового судьи в одном из районов ВАО. Так как по закону эта должность несовместима с работой в представительных органах власти, С.В. Савостьянов обязан сложить с себя депутатские полномочия, и коллеги по депутатскому корпусу с пониманием отнеслись к его решению.

Приняв отставку, Совет депутатов наградил Сергея Владимировича Савостьянова Почетной грамотой муниципального округа Ивановское за большой личный вклад в развитие органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

муниципального округа Ивановское

27 марта 2013 года № 01-02/45

О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское Савостьянова С.В.

На основании пункта 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заявления депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское Савостьянова С.В., **Совет депутатов решил:**

1. Прекратить досрочно осуществление полномочий депутата Совета депутатов Савостьянова Сергея Владимировича, в связи с отставкой по собственному желанию.
2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и газете «Ивановское. День за днем».
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Громова И.И.

Глава муниципального округа Ивановское
И.И. Громов

НОВОСТИ ОКРУГА

РАЗГОВОР БУДЕТ КОНКРЕТНЫМ

Начало на стр. 1.

2 апреля мэр предложил обсудить итоги деятельности городских властей за последние 2,5 года и перспективы развития московских территорий в пределах тех избирательных округов, которые представляют депутаты ВАО.

– Надеюсь, что разговор будет конкретным! – выразил пожелание Сергей Собянин, и его поддержали участники встречи.

Среди ключевых задач в округе была названа модернизация транспортной инфраструктуры. Заметные успехи достигнуты при строительстве метро, вскоре будет проложена ветка в Кожухово, будет сооружен третий пересадочный контур. Предстоит реконструкция Горьковского направления московской железной дороги. В 2013 году завершится реконструкция шоссе Энтузиастов и Ткацкой улицы, в 2014-м – Щелковского шоссе. В ВАО появятся 16

крупных транспортно-пересадочных узлов.

Успехи достигнуты в социальной сфере. Ликвидирована очередь в детские сады за счет строительства новых дошкольных учреждений. Улучшилось материальное обеспечение школьников – сегодня по нормативу на каждого ученика московский бюджет расходует 120 тыс. рублей в год. До 61 тыс. рублей в месяц увеличилась средняя зарплата учителей, до 62 тыс. рублей – зарплата врачей, до 44 тыс. рублей – зарплата медсестер и фельдшеров.

Значительные средства выделяются органам местного самоуправления на дополнительные нужды по социально-экономическому развитию территорий. Так, в 2013 году Советы депутатов ВАО получили 631 млн. рублей из городского бюджета и около 157 млн. рублей в качестве доходов от налогов в муниципальных округах.

Затем Сергей Собянин перевел беседу в режим «во-

прос-ответ». Несколько актуальных проблем подняли депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское.

Депутат Виктор Макаров просил мэра решить вопрос о подключении домов по адресу: ул. Чечулина, д. 11 корп. 1, 2 – к постоянному энерго- и теплоснабжению со стандартными тарифами по оплате за предоставленные ресурсы. Сергей Собянин дал поручение разрешить ситуацию до конца апреля.

Депутат Наталья Лайцева поинтересовалась, когда будет введен в эксплуатацию кинотеатр «Саяны». Мэр ответил, что за кинотеатрами, находящимися в стадии реконструкции, в интересах москвичей будут сохранены функции досуга и кинопоказа. Конкретно для «Саян» будет оформлена недостающая проектная документация и подобран инвестор для завершения ремонта и открытия кинотеатра.

Глава муниципального ок-

руга Ивановское Иван Громов обосновал необходимость перевести многофункциональный центр по предоставлению услуг населению с ул. Алексея Дикого из Новогиреева в Ивановское в здание, специально выбранное для этой цели. В ответ, по словам Сергея Собянина, вскоре начнется работа по возвращению МФЦ в наш район.

Иван Громов также поблагодарил мэра за внимание к проблемам охраны лесопарковых зон столицы, за выделение больших средств на их содержание. Положительным примером стала прошлогодняя реконструкция Ивановского лесопарка.

В конце беседы Сергей Собянин напомнил, что депутатам Советов депутатов сегодня предоставлены серьезные ресурсы и полномочия. Он предложил полнее их использовать и обещал, что встречи с депутатским корпусом станут ежегодными.

Сергей ОВЧИННИКОВ

ОПЕКА и ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

С 1 мая опека, попечительство и патронаж передаются в районное управление соцзащиты

Согласно пункту 7 статьи 5 Закона города Москвы от 06.02.2013г. №8 «О внесении изменений в отдельные законы города Москвы» в связи с прекращением осуществления органами местного самоуправления отдельных полномочий с 1 мая 2013 года функции муниципалитета в сфере опеки, попечительства и патронажа передаются в УСЗН района Ивановское города Москвы ВАО.

Адрес УСЗН района Ивановское: 111555, г. Москва, Свободный проспект, д. 19.

Часы работы Управления: понедельник с 11.00 до 20.00, среда с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

Отчет Алексея Кононова

Во исполнение ст. 13 Закона города Москвы № 56 от 2002 года «Об организации местного самоуправления в городе Москве» я, депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское А.А. Кононов, отчитываюсь перед своими избирателями за 2012 год.

Свою деятельность депутат Совета депутатов осуществляет на непостоянной, безвозмездной основе, в рамках своих полномочий.

При осуществлении депутатской деятельностью я руководствуюсь только одним принципом – защита интересов жителей района.

В 2012 году я принял участие в работе 20 различных заседаний, в том числе очередных, внеочередных и рабочих заседаний Совета депутатов, а также в заседаниях комиссии по развитию района и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

На заседаниях Совета депутатов обсуждались актуальные вопросы, касающиеся развития и благоустройства района, в том числе:

- реконструкция детских и спортивных площадок;
- определение мест ярмарок выходного дня;
- строительство блока начальных классов по адресу: ул. Сталеваров, дом 10-а;
- строительство физкультурно-оздоровительного комплекса по адресу: ул. Сталеваров, вл. 22-24;
- проведение ремонтных работ в подъездах жилых домов, работ по благоустройству придомовых территорий, устройству наружного освещения дворовых территорий, обу-



ройству парковочных мест.

И это только малая часть вопросов, которые были вынесены на осуждение Совета депутатов в прошлом году. При их обсуждении налажен рабочий, конструктивный диалог со всем депутатским корпусом, независимо от партийной принадлежности, так как цель у всех депутатов общая – забота о жителях района.

Вместе с тем не всегда мнения по обсуждаемым вопросам у депутатов совпадают. Например, при определении места под возможное строительство храма по адресу: ул. Metallургов, 60 со стороны Терлецкой дубравы – на заседании мной было высказано особое мнение о том, что территория Терлецкого лесопарка должна быть неприкасаема для различных объектов капитального строительства. Я положительно отношусь к политике мэра по строительству православных храмов, но природоохранная парковая зона должна существовать как место отдыха жителей и гостей столицы, место обитания

представителей природного мира. К сожалению, по данному вопросу со мной была солидарна только депутат Костенко С.А.

На Совете депутатов я неоднократно высказывал свое негативное отношение к размещению многофункционального центра Ивановское на территории района Новогиреево. МФЦ создавались для удобства жителей, один из критериев – их шаговая доступность. Считаю, что при создании МФЦ Ивановское вне пределов района не были учтены интересы жителей, особенно пожилого возраста, инвалидов, т.к. общественный транспорт до МФЦ не ходит, под МФЦ Ивановское выделили четвертый этаж, до которого надо добираться через лабиринты третьего этажа, лифт отсутствует. Очень приятно, что по данному вопросу весь депутатский корпус принял согласованную позицию, и было направлено обращение Совета депутатов в Правительство Москвы о том, что МФЦ Ивановское должен располагаться на территории района. В решении данного вопроса активную помощь оказывает глава управы Ивановское Голованова Н.М.

В 2012 году в индивидуальном и коллективном порядке ко мне письменно обратились за помощью 90 жителей района. По каждому заявлению мною были направлены депутатские обращения в различные органы исполнительной власти для решения вопроса по существу.

Нужно отметить, что нередко приходится сталкиваться с бюрократическими отписками. Так, жители ряда домов по ул. Сталеваров жалуются на яркий мигающий свет от рекламного экрана, расположенного на здании торгово-развлекательного комплекса «РИО» г.Реутово (2-й км. МКАД),

который мешает отдыхать в ночное время. На мои обращения в мэрию Москвы и к губернатору Московской области я получил обычные отписки. От администрации г.Реутов я получил ответ, что собственник ТК «РИО» обещал снизить яркость света рекламного экрана в темное время суток на 20%, однако это проблемы не решило. Для защиты здоровья и надлежащего отдыха жителей мною было инициировано направление депутатского запроса от Совета депутатов руководителю Роспотребнадзора – главному санитарному врачу России Онищенко Г.Г. для принятия соответствующих мер. Ответа на данный запрос пока не поступало.

15 ноября 2012 года я принял участие во встрече жителей района с главным врачом и медицинским персоналом поликлиники № 130, где обсуждались наиболее актуальные проблемы в сфере медицинского обслуживания взрослого населения и пути их решения.

В ноябре и декабре 2012 года на базе Московского городского университета управления Правительства Москвы были организованы занятия с депутатами в форме лекции-дискуссии, «круглых столов» по образовательной программе «Развитие местного самоуправления», где я принял участие. К проведению «круглых столов» привлекались руководители большинства департаментов г.Москвы, до которых я донес озабоченность жителей по ряду вопросов, касающихся здравоохранения, обеспечения лекарствами льготной категории граждан, обеспечения со стороны органов исполнительной власти более жесткого контроля за качеством работ, проводимых строительными организациями по ремонту

жилых домов и дворовых территорий, укладке асфальтового покрытия, созданию МФЦ Ивановское вне пределов района без учета мнения и интересов жителей.

Я принимал участие в общественных культурно-массовых мероприятиях. Хорошее впечатление осталось от организованного в школах № 418 и № 922 праздника «Последний звонок» для учащихся выпускных классов, а также от фестиваля бардовской песни «У хороших людей» в библиотеке № 214.

Как депутату мне неоднократно в 2012 году приходилось принимать участие в работе комиссии по проверке качества ремонтных работ в подъездах жилых домов и на придомовых территориях. Информация по выявленным недостаткам направлялась в соответствующие инстанции для их устранения. Работа в данном направлении в 2013 году будет активизирована.

В прошлом году мной были приняты профилактические меры, направленные на предотвращение продажи спиртных напитков и сигаретной продукции подросткам, несанкционированной торговли на территории района, по эвакуации автотранспорта, брошенного на проезжей части дороги и мешающего нормальному движению транспорта.

Хочу поблагодарить жителей, которые принимают активное участие в судьбе района, своевременно информируют о возникших проблемах, вносят свои предложения по благоустройству и улучшению жизни в районе.

Информацию о времени приема жителей депутатами можно узнать по телефону: (495) 300-75-70.

ЗАЩИТА ПРАВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

ВЫПИЛ – ПЛАТИ ШТРАФ!

В деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ивановское (КДН и ЗП) часто встречается ситуация, когда сотрудниками органов внутренних дел на подростка или его родителей оформляется материал об административном правонарушении в связи с употреблением несовершеннолетним алкогольной или спиртосодержащей продукции.

Почему это происходит? Этот вопрос мы задали председателю КДН и ЗП района Ивановское № 2 Дмитрию Зубову.

– У многих подростков родители работают, а в это время их дети практически целый день предоставлены сами себе. Чем они занимаются, когда взрослые отсутствуют? Соблазнов, в том числе сомнительных, много. Например, дети, считая себя достаточно взрослыми, покупают себе пиво, вино, различные коктейли, а то и более крепкие напитки. Даже если им не продают спиртное в магазине, смывленные подростки находят «доброе» взрослого, который оказывает им такую «услугу».

Для таких «взрослых» занятий ребята находят место в бли-

жайшем подъезде, дворе или на детской площадке. Когда их доставляют в отделение полиции, они начинают возмущаться: «Мы сидели тихо, никого не трогали!» Мало того, даже родители, приходя в полицию за своим чадом, восклицают: «Подумаешь, выпил бутылку пива!» Необходимо предупредить и родителей, и подростков о том, что за распитие пива и спиртных напитков предусмотрена административная ответственность.

В соответствии с действующим законодательством продажа пива и напитков, изготовляемых на его основе, спиртосодер-

жащей продукции несовершеннолетним запрещена.

Хотелось бы отметить, что к административной ответственности привлекаются родители подростка в возрасте до 16 лет. Если подростку уже исполнилось 16 лет, к административной ответственности привлекается он сам по статье 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах»,

или по статье 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях «Появление в общественных местах в состоянии опьянения».

Материалы об административных правонарушениях, совершенных подростками, направляются сотрудниками ОМВД в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав по месту жительства несовершеннолетнего для принятия решения.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав всесторонне рассматривает поступившие материалы и применяет меры наказания, предусмотренные законом.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ивановское

Почтовый адрес:
111555, ул. Саянская, д. 14.
Председатель комиссии № 1:
Макареewa Ирина Владимировна – глава администрации муниципального округа Ивановское.
Председатель комиссии № 2:
Зубов Дмитрий Александрович – заместитель главы администрации муниципального округа Ивановское.
Ответственный секретарь:
Архипова Елена Владимировна,
т/ф.: 8 (495) 305-85-28, 8 (499) 781-00-13,
e-mail: ivanovskoe.kdn@mail.ru.

ЛИЧНОСТЬ И ОБЩЕСТВО

ПРОСЬБА О ПОМОЩИ

К главе муниципального округа И.И.Громову обратилась жительница нашего района Н.А. Галятина с просьбой помочь в сборе средств на лечение ее сына Анатолия Кожемякина.

В апреле 2012 года у Анатолия было выявлено заболевание – острый миелоидный лейкоз.

В мае 2012 г. он был госпитализирован в государственную клиническую больницу № 40 города Москвы, где до настоящего времени проходит курсы хи-

миотерапии. Лечащими врачами больницы была рекомендована консультация специалистов в онкологическом центре РАМН. По результатам обследования установлена необходимость в проведении операции по трансплантации костного мозга.

Нужна операция, так как в ходе ее проведения Анатолий согласно заключению врачей имеет все шансы на выздоровление, но на операцию нужно порядка 12 миллионов рублей, и ее надо провести в сжатые сроки, чтобы не допустить дальнейшего рецидива заболевания.

«Помогите Анатолию увидеть еще одно утро», – пишет Наталья Анатольевна.



Реквизиты для перечисления денежных средств на счета физических лиц – клиентов Московского банка Сбербанка России
Банк получателя:
Сбербанк России ОАО
БИК: 044525225, ИНН: 7707083893,
КПП: 775003035, ОКАТО: 4528658000
Кор. счет: 30101810400000000225 в ОПЕРУ МГТУ Банка России
Р/счет 30302810100006003800
Дополнительный офис № 9038/1627
Московского банка Сбербанка России ОАО
111394, г. Москва, ул. Новогиреевская, д. 54, стр.1
Тел. 8 (495) 302-71-80, 8 (495) 302-80-31
НОМЕР ЛИЦЕВОГО СЧЕТА: 42307810638125115435
ФИО получателя: Галятина Наталья Анатольевна
Яндекс деньги: 410011590368695
Webmoney: R233967068665
Карта Сбербанка: 676280389613481907

ВОЛОНТЕРЫ

ЧТО МЫ МОЖЕМ ДРУГ ДЛЯ ДРУГА?

7 апреля в Клубе ЮНЕСКО «Сфера» был проведен День открытых дверей добровольческого движения «Твори добро».

Эта встреча и дискуссии на ней показали, что суть волонтерской деятельности не только в уходе за немощными и слабыми или в общественном решении глобальных проблем. Виды волонтерства могут быть очень разными, лишь бы в основе существовало бескорыстное стремление одного человека сделать что-то хорошее для другого, чему-то научить его или привлечь к интересному делу.

В этот день посетителям «Сферы» была предоставлена возможность познакомиться с молодежными добровольческими проектами под собирательным названием «Прояви себя в деле», поговорить с учеными и художниками. Не были забыты ветераны – для них в программе «Возраст не помеха для добра» была организована беседа с представителями Патриаршего центра духовного развития.

Культурную программу разнообразил мини-бал, который по традиции был открыт полонезом, его провел руководитель бального движения в «Сфере» А.Ю. Евдо-



Во время экскурсии по клубу гости могли участвовать в мастер-классах, заняться изобразительным и декоративно-прикладным творчеством. И дети, и взрослые с видимым интересом брались за рукоделие, валяли войлочные фигурки, делали аппликации и мягкие игрушки, вырезали цветы из косметического мыла.

Доброжелательное внимание зрителей привлек к себе гусляр Дмитрий Земсков. Он сам изготовил инструмент по старинным образцам и исполнил на нем несколько народных песен и былин.

День открытых дверей прошел в непринужденной и действительно неформальной обстановке. Лишь в начале встречи руководители Клуба ЮНЕСКО «Сфера»

Н.А. и А.В. Лубенко приветствовали гостей и коротко провели награждение грамотами активных участников бала «Широкая Масленица», ставшего частью мартовских народных гуляний в нашем районе. Остальное время посетители клуба провели в дружеском и увлекательном общении друг с другом.

Маргарита КИСЕЛЕВА

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ

ТРОЕКРАТНОЕ УРА!

Окружной этап смотра строя и песни был проведен 13 апреля в школе №922.

– Седьмой окружной смотр строя и песни «Марш победителям!», посвященный 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, объявляю открытым! – скомандовал капитан второго ранга В.В. Щекин, и отряды школьников разных возрастных групп приступили к патриотическому соревнованию.

13 апреля более 300 детей из разных уголков ВАО приняли участие в смотре. На предварительном этапе они прошли отбор в своих районах и теперь соревновались за звание лучших в округе.

Окружной этап смотра строя и песни по инициативе управления Департамента семейной и молодежной политики г. Москвы в ВАО был проведен в нашем районе в школе №922, поэтому участников конкурса приветствовала директор школы А.В. Игнатова. Подполковник А.Б. Гульницкий командовал парадом школьников, а принимал его и вел соревновательную программу капитан второго ранга В.В. Щекин. В торжественном построении выступила знаменная группа войсковой части №3747.

Именно в Ивановском зародилась идея проводить смотры строя и песни в виде масштабных патриотических соревнований, которые теперь стали подлинно всероссийскими. Ежегодно участников смотра на успех напутствуют представители органов местного самоуправления. В нынешнем году в школу №922 пришел глава муниципального округа



Ивановское И.И. Громов, депутаты Совета депутатов В.К. Макаров и С.Е. Овчинников.

В течение дня жюри оценивало строевую подготовку школьных отрядов. В итоге между ними распределили места следующим образом.

В младшей группе: III место – отряд «Дружба» (шк. № 922), II место – отряд «Десантники» (шк. № 905), I место – отряд «Высота» (шк. № 1718)

В средней группе: III место – отряд «Соколята» (шк. № 647), II место – отряд «Костер» (шк. № 922), I место – отряд «Молодая Гвардия» (шк. № 347)

В старшей группе: III место – отряд «Беркут ВДВ» (шк. № 402), II место – отряд «Крылья» (шк. № 619), I место – отряд «Легион» (шк. № 1748).

Лучшие участники конкурса выступают в финале на городском этапе смотра строя и песни, который будет проведен на стадионе имени братьев Знаменских в Сокольниках.

АФИША

Майские праздничные мероприятия

5 мая, 13.00

ул. Челябинская, д.29 (спортплощадка)
Фитнес-зарядка

5 мая, 18.30

ул. Сталеваров, д.18-1, РОО «Клуб ЮНЕСКО «Сфера»
Открытие выставки «Любовь и милосердие»
Концерт и пасхальный вечер

7 мая

12.00 – ул. Чечулина, д.22-2

13.00 – ш. Энтузиастов, д.98-7

14.00 – ш. Энтузиастов, д.100-а (ГБОУ «СОШ №400»)

Возложение цветов к памятным доскам

Героям Советского Союза и РФ и памятнику «Возвращение»

8 мая, 13.00

ул. Челябинская, д.5-б, ГБУ «ТЦСО № 14» филиал «Ивановский»
Концертная программа «Радость со слезами на глазах»

9 мая, 15.00

Зона отдыха «Терлецкая Дубрава»
Местный праздник «Мужество в наследство»
Праздничная программа «Салют Победы»

13 мая, 13.50

ул. Челябинская, д.5-б,
ГБУ ТЦСО № 14 филиал «Ивановский»
Концерт «Эх, дороги фронтовые»

25 мая, 12.00–16.00

Зона отдыха «Терлецкая Дубрава»
Районный театрализованный праздник
«Лесные забавы!»,
посвященный Дню защиты детей
и Году охраны окружающей среды
Участуют творческие, спортивные коллективы
ГБУК «ГСКЦ «Надежда» и творческие коллективы
досуговых учреждений района

СПОРТИВНЫЙ МИР

ЭКСТРЕМАЛЬНЫЙ КИКБОКСИНГ



С 5 по 7 апреля в Череповце сборная команда Детско-юношеского клуба боевых искусств успешно выступила на чемпионате России по экстремальным видам спорта: кикформс и трикинг.

Кикформс и трикинг – это синтез сложных акробатических прыжков, элементов паркура, акробатического брейк-данса, капозйры, боевых искусств и каскадерских трюков. В нашей стране этот спорт относительно молод, но российские спортсмены уже прочно освоили лидирующие позиции на международной арене и регулярно – несколько лет подряд – занимают первые командные места. Не исключение и московские спортсмены, воспитанники старшего тренера Федерации кикбоксинга г. Москвы депутата Совета депутатов муниципального округа Ивановское Юрия Мизонова. На чемпионате России в Череповце его воспитанники вновь доказали свою силу и мастерство.

Три золотые медали завоевал восьмикратный чемпион России, чемпион Европы и мира, победитель Кубка мира Денис Гаврилов, воспитанник и тренер клуба ДЮКБИ.

2 золотые и 1 бронзовая медаль в младшем возрасте на счету Коробова Савелия, победителя первенства мира 2012 года.

2 золотые и 2 серебряные медали завоевал Крюков Кирилл, победитель Кубка мира и серебряный призер первенства мира 2012 года.

2 серебряные и 2 бронзовые медали у победителя Кубка мира Царькова Даниила.

2 серебряные и 1 бронзовую медаль получила победительница Кубка мира Леонтьева Ярослава.

2 бронзовые медали завоевала победительница Кубка мира Киндрук Екатерина.

1 бронзовая медаль у многократного победителя первенств и кубков России, Европы и мира Джабера Рами.

Всего с чемпионата России спортсмены ДЮКБИ привезли в район Ивановское 7 золотых, 6 серебряных и 7 бронзовых медалей.

В ближайших планах чемпионов поездка в Америку для участия в самом престижном турнире в этом виде спорта – US Open.

Игорь ГАЛКИН

ЗАДАЧИ ВОСПИТАНИЯ

Удачная форма сотрудничества завязалась между Детским образовательным учреждением компенсирующего вида № 1371 и Центром культурного и физического развития «Ивановское».

Спортсмены и сотрудники центра теперь регулярно приходят в детский сад, для того чтобы провести с воспитанниками мастер-классы по различным видам спорта.

Почему это важно, рассказала заведующая детским садом № 1371 О.В. Кононова.



– Два года назад Департамент образования города Москвы предложил начать реализацию новых образовательных проектов, для того чтобы использовать образовательные возможности социокультурного пространства столицы в развитии, воспитании и образовании детей дошкольного возраста. Это проекты «Классическая музыка в детском саду», «Дети в музее», «Московские дети умеют плавать» и, в том числе, «Детский сад и спорт». Задачей последнего является развитие у детей интереса к различным видам спорта, потребности в физкультурных занятиях и активном движении, стремления к физическому совершенствованию и личным спортивным достижениям. Одновременно родителям дается посыл для приобщения детей к здоровому образу жизни. Поэтому был заключен договор с ЦКФР «Ивановское», специалисты которого могут квалифицированно провести с детьми разминку или тренировку, иногда вместе с родителями.

К этому президент ЦКФР «Ивановское» А.Ю. Савинков добавил, что спортивные

занятия с детьми хорошо стимулируют их физическое и интеллектуальное развитие.

Мастер-классы уже были проведены по мини-футболу, волейболу, настольному хоккею, игре в дартс, флорболу, настольному и большому теннису. Как правило, занятие начинается с объяснения правил игры, с демонстрации фото- и видеоматериалов, а затем педагоги переходят к практике с использованием спортивного инвентаря и экипировки, что особенно привлекает внимание детей и мотивирует их к спорту.

Добрый примером сотрудничества стала игра в настольный хоккей, потому что детский сад сам располагает несколькими игровыми полями. Во время мастер-класса под наблюдением взрослых около 50 детей из старшей и подготовительной группы увлеченно гоняли шайбу по пластиковому покрытию.

На фото: активисты ЦКФР «Ивановское» проводят с воспитанниками ДОУ №1371 мастер-класс по настольному хоккею.

МБУ «ДЦКС «Южное Измайлово» требуются:

– рабочий по зданию (мужчина, без вредных привычек, имеющий навыки ремонтных работ)

– начальник административно-хозяйственной части (высшее образование, знание ПК, допуск по пожарной безопасности и охране труда. Характер работы – разъездной).

Условия работы и заработная плата – при собеседовании.

Телефон: 8 (499) 308-51-80.

Ивановское День за днем

Перепечатка возможна только с согласия редакции.
При перепечатке ссылка на «Ивановское. День за днем» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Тираж 40000 экз.
Подписано в печать 20.04.2013, по граф. и факт. в 17.45.
Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт».
Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100.
Цена: бесплатно.
Тип. №994.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-608.
Главный редактор Инна КОСТИНА.
Адрес редакции:
117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1.
Телефон: 8 (499) 129-88-09.

Учредители:
ГУ «Управа района Ивановское города Москвы»
Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 18.
Телефон: 918-98-42.
Муниципалитет внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д.14. Телефон: 300-75-70.